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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Još uvek je najbolja ponuda breskve, 
kajsije i nektarine na kvantašu u Beogra-
du. Rast cena evidentiran je kod banane, 
kajsije i nektarine. Prodaja je bila na 
prošlonedeljnom nivou. Slabija je ponuda 
povrća na prodajnim punktovima, a glavni 
razlog su tropsko vreli dani i noći, pa je 
bilo vrlo teško sačuvati svežinu robe do-
vezene za prodaju. Skuplji su bili borani-
ja, paradajz, spanać zelje, a najviše je 
poskupela zelena salata. 

Nastavlja se trend slabe ponude i 
prodaje voća na pijaci Kalenić u Beogra-
du, a glavni razlog je visoka temperatura 
i otežano skladištenje poljoprivrednih 
proizvoda, pa se za prodaju dovezu 
količine koje če se prodati tokom dana. U 
pogledu cena nije bilo promena. Na dan 
obilaska pijace Kalenić u Beogradu repor-
ter STIPS je zatekao poluprazne tezge, 
zbog nekoliko vezanih tropskih dana, pa 
je bilo nemoguće očuvati svežinu povr-
tarskih plodova. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodnu sedmicu bili dinja, crni luk, 
patlidžan, paprika šilja. Rast cene eviden-
tiran je kod mladog crnog luka, peršuna 
lisćara i zelene salate. 

 Prema izvestaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle se sedmice na kvan-
taškoj pijaci u ovom gradu moglo pazariti 
belo i crno grožđe. Zabeležen je rast cena 
šljive, krastavca salatara, kupusa, para-
dajza i tikvice. Za razliku od njih došlo je 
do pada cene breskve, kajsije, nektarine, 
krompira i peršuna lišćara. 

Zabelezena je dobra ponuda voća i 
povrća na zelenoj pijaci u Čačku, a na 
tezgama je biło i grožđa po dominantnoj 
ceni od 300 din/kg. Za malinu i kupinu je 
najčešće trebalo izdvojiti 600 din/kg. Ce-
na krompira i šargarepe varirala je od 
100 do 120 din/kg, za paradajz su kupci 
trebali da izdvoje od 120 do 150 din/kg, a 
paprike od 180 do 200 din/kg dok je za 
kupus trebalo izdvojiti od 50 do 60 din/
kg. 

Dobra ponuda breskve, kajsije, nek-
tarine, maline, krastavca salatara, crnog 
luka, šargarepe, krompira i ostalih povr-
tarskih kultura zabelezena je u sedmici za 
nama na pijaci u Pančevu. Zabelezen je 
rast cena boranije, karfiola, krastavca sa-
latara, paradajza, patlidzana, zelene sala-
te i zelja. Nize su u odnosu na prethodni 
period bile cene krompira, kupusa, lube-

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Kvalitet voća i povrća na pijacama 
ugrožen, zbog izizetno 
 visokih temperatura  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  8.– 14.7.2024. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
8. — 14.7.2024. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,34 RSD 


